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The article devoted to researches guaranteeing the safety training and competitive activity r  r e  
conditions of electromagnetic fields. The electromagnetic fields influence greatly the safety of auto rr-ca
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У результаті досліджень було розроблено комп’ютерно-інформаційну базу 
комплексного контролю, адаптовану до олімпійських видів спортивної бороть: : 

Вступ. Процес підготовки елітних спортсменів все в більшому ступені в;-: _г: 
науково обґрунтованого індивідуального підходу до його організації і планувань», 
визначення оптимальних норм тренувальних впливів повинно ґрунтуватися на оде 
об’єктивної і всебічної інформації про різні компоненти спортивної підготов.-: 
одержується завдяки раціональній системі комплексного контролю.

У системі підготовки спортсменів, яка постійно ускладню ється, тре: 
необхідно оперативно одержувати й обробляти великий обсяг різноманітної інс 
для прийняття оптимального керуючого рішення. У зв’язку з цим своєчасна* 
зд ійснення керування систем ою  підготовки спортсм ен ів , є в и ко р и с і-- - 
комплексному контролі комп’ютерних технологій [1, 2 ,4 , 6, 7, та ін.].

Одним із напрямків їх застосування є створення інформаційних ба: да 
показників, які виміряються в процесі змагальної та тренувальної діяльності. Не і 
відзначити, що у ряді видів спорту вже розроблені подібні системи облік> - 
олімпійських видах спортивної боротьби це питання залишається не вирішеній-', 
чином виникла потреба у розробці інформаційної бази даних в системі контро: - 
обумовлює актуальність нашої роботи.

Мета роботи -  оптимізація обліку показників комплексного контролю в олім 
видах спортивної боротьби на основі використання комп’ютерних технологій.
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Методи дослідження: аналіз і узагальнення даних науково-літературних і 
питальних джерел, матеріалів міжнародної мережі “Інтернет”; опитування. 

Результати досліджень та їх обговорення. Для сучасного стану проблеми 
гксного контролю в олімпійських видах спортивної боротьби характерно: 
слання великої кількості показників; відсутність систематизації застосовуваних 

н. переважний облік показників, які одержую ть у лабораторних умовах;
зість накопичувати інформацію з наявних даних контролю. У зв’язку з цим 

-~ться ефективність тренувального процесу.
До перспективних напрямків удосконалювання системи контролю нами було 
о -о: виявлення основних, найбільш значимих структурних компонентів контролю; 

оптимальної кількості інформативних тестів і вимірю ваних показників; 
>ція, накопичення і аналіз отримуваної інформації. Реалізації вище згаданих 
в в значній мірі сприятиме застосування комп’ютерних технологій в процесі

результаті досліджень була розроблена інформаційна база обліку даних 
ного контролю, яка адаптована до олімпійських видів спортивної боротьби. 

: • розробленої інформаційної системи, були покладені тести та оціночні шкали, 
розроблені і представлені у роботах зі спортивної боротьби [3, 5 та ін.] . 

еп : подальша реалізація розробленої системи здійснювалась на базі програми 
У ній були виділені наступні структурні блоки: 1)кваліфікаційна 

^н сти к а  спортсмена; 2)параметри тренувальної діяльності; 3)параметри 
: і діяльності; 4)показники функціонального стану спортсменів; 5)інформація 

- :  екції процесу спортивної підготовки (рис. 1.).
“ ег ший блок містив у собі таку інформацію: паспортні дані; вік початку заняттям 

заняттям окремим видом боротьби, вагова категорія, кращий результат.
2 ірчтого блоку -  входять такі показники як - кількість тренувальних занять і 

гальний обсяг тренувальної роботи в годинах, у тому числі час виконання 
- підготовчих і допоміжних вправ, спеціально-підготовчих і власне змагальних

--.-тьому блоці представлена характеристика змагальної діяльності, яка 
загальну кількість змагань, у тому числі підготовчих, контрольних, 

їи х , підводящих, головних; змагальних днів; показники, що оцінюють 
:сть змагальної діяльності на головних змаганнях: характеристика двобою, 
■ з тіш реалізації змагальної діяльності (комбінаційний, силовий, темповий); 

2  техн іко-тактичної п ідготовленості (загальн а к ільк ість прийомів, 
::еть техніко-тактичних дій, коефіцієнт надійності атаки і захисту, щільність 

пін, показник активності, коефіцієнт атаки) та ін.
їртнй блок складався з даних, що характеризують рівень спеціальної 
- зеті, показники серцево-судинної системи, системи енергозабезпечення, 
Узового апарата, психофізіологічного стану спортсмена. Ці показники 

в ході проведення етапного, поточного й оперативного контролю, 
медичних обстежень.

Л  блок інформаційної бази даних був спрямован на вирішення наступних 
аналіз виконання тренувальної програми за всіма її параметрами протягом 

езо-. мікро- циклів; 2) оцінка ефективності змагальної діяльності (аналіз її 
. юмпонентів, визначення рівня техніко-тактичної підготовленості); 3) оцінка 

г  нхдіонального стану спортсмена за показниками контролю на різних етапах
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підготовки; 4) порівняльний аналіз даних як для команди у цілому, так і індивідуа,- за 
для кожного спортсмена окремо за визначений термін часу та ін.

Отримана інформація представлялася у вигляді графіків, узагальнених т а б л и ц  
діаграм тощо.

Висновок. Таким  чином, розроблена інф орм ац ійна база обліку дан х 
комплексного контролю в олімпійських видах спортивної боротьби, яка дозв: л к  
підвищити швидкість отримання й аналізу необхідної інформації для п р и й ш т  
управлінського рішення в тренувальному процесі і змагальній діяльності.
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COMPUTERIZATION OF WORK WITH SYSTEM OF PARAMETERS OF 
THE COMPLEX CONTROL IN WRESTLING.
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There has been developed the complex control computer information database, which has :e: 
adopted to Olympic kinds of wrestling.


